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Refuerzo 48. Mdltiplos dellitro

1. Para pasar de hectolitros a litros hay que multiplicar por 100.
De kilolitros a decalitros hay que multiplicar por 100.

2.40¢. 300 €. 8.000 £.
130 €. 1.500 £. 63.000 €.
43 £. 550 €. 2.700 €.
6 €. 37 L. 150 €.

3. Para pasar de litros a kilolitros hay que dividir entre 1.000.
De decalitros a hectolitros hay que dividir entre 10.

4.7,5 dal. 0,2 hl. 6 kl.
25,6 dal. 8,27 hl. 0,095 kl.
5,46 dal. 1,405 hl. 3,95 kl.
0,08 dal. 10 hl. 0,102 kl.

5.501 €.384 £.3.254 £.13.921 €.

Refuerzo 49. Submuiltiplos del litro

1. V,F,FF

2.40dl. 600 cl. 7.000 ml.
710 dl. 1.700 cl. 45.000 ml.
89 dl. 467 cl. 2.830 ml.
34,6 dl. 354,9 cl. 260 ml.

3.28. 8 L. 5,3 8.
34,7 €. 1,32 &. 6,457 2.
0,59 ¢. 0,0336 €. 0,00786 £.
0,06 £. 0,061 . 0,00062 £.

4,0,58¢;1¢;0,125¢; 56,75 €.
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Refuerzo 50. Relaciones entre las unidades de capacidad

1. 3.000 2. 9.000 €. 13 kl.
36 dal. 110 ml. 65 dl.
700 cl. 215 cl, 0,753 hl.

27.000 dl. 8.000 ml. 4.390 dal.

2.250cl; 735 ml; 3,1 hl.

Ficha 35
1. «300dl + 80.000 cl + 50.000 ml
+ 0,45 dal + 0,0083 hl + 0,0098dal
2. «1910¢ + 0,7929 hl
80,28 + 0,0102 hl

3.5,5x 10=55¢
150-55= 958 = 9,5dalquedanenell

Ficha 34
1. « 400 dam + 5.000dm « 7.000 mm
+ 1,2dam ¢+ 2,5m + 0,0058hm
2.¢5709m + 1,969 m
+ 429,5m + 5.300,3466 m

3.+ 2.000+ 150+ 0,25 = 2.150,25 m
30+ 2,5+ 0,79 = 33,29 m
6 + 0,23 + 0,065 = 6,295 m

4. 4.000 - 715 = 3.285 m le faltan por recorrer.
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